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CÂMARA MUNICIPAL OE VEREADORES DE MACAMBIRA 

ATA DA 14º SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
VEREADORES DE MACAMBIRA 

Aberta a sessão do dia 09 de abril de 2025, às 18:00 horas nesta sede, havendo o 
número legal, o senhor Presidente José Adalberto deu ordem e início aos trabalhos, 
solicitando que a 1 ºSecretária Andreia fizesse a leitura da ata da sessão anterior. 

Seguidamente o presidente abriu as inscrições para os vereadores fazer o uso da 
tnbuna. 

No uso da fala o Vereador Antônio José saudou o Presidente desta casa, colegas 
parlamentares e usou a tribuna para falar sobre a perfuração dos poços artesianos no 
município, onde o mesmo relatou que foi cavados mais dois poços, sendo um no povoado 
Manuíno que foí perfurado 185 metros e deu 1 O mil litros de água por hora que irá ajudar 
muito aquela população, e outro cavado no povoado pé de serra do venturinho com mais 
de 200 metros de profundidade e dando 1.500 a 2.000 litros de água por hora. Por fim, 
parabenizou a pr~feitura municipal; a secretaria de obras· e os povoados manuino e Pé de 
Serra da V enturinho pela aquisição dos poços artesianos. 

No uso da fala o Vereadora Josefina cumprimentou o Presidente, colegas 
parlamentares e telespectadores. Em seguida contou que recebeu um vídeo de pessoas que 
trafegam na região da serraria que devido ~ chuvas fortes fez uma cratera muito grande na 
estrada, e as pessoas que transitam por essa região estão quase sem condições para 
locomoção e pediu a gestão para observar tanto esse local como as estradas dos demais 
povoados. 

N4l uso da fala o Vereador Luiz Carlos saudou a todos. e parabenizou a seQfflW de 
saúde juntamente com o Prefeito pelo belíssimo trabalho que vem fazendo na área da saúde, 
e neste dia foi feita a entrega do kit para as crianças que fazem parte do programa sonhos 
inclusivos, ainda mencionou o prefeito Carivaldo Souza, a chefe geral do gabinete Dra. 
Leaílde e a primeira dama Ana Mira por se fazer presente deste dia importante. Relatou 
sobre a estrada da serraria, acredita que não esteja assim como a vereadora citou pois o 
padrinho do mesmo passa todos os dias por ali e que após a forte chuvas algumas estradas 
foram arrumadas, porém todas não ficaram prontas devido ao inverno que está chegando. 
Por fnn falou que esse problema será averiguado e que os maquinários do município jamais 
ficaram parados. 
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No tempo Lider a vereadora Josefina falou que está com um vídeo deste local em 

mãos, que foi passado por pessoas que trafegam naquela região e pediram para que a mesma 

solicitasse uma solução, por isso usou a tribuna a serviço do povo e usará sempre que tiver 

o que falar, disse ainda que jamais usará para falar mentira, dizer besteiras e muito menos 

se mostrar. Por fim falou que se está nesta casa foi porque o povo a colocou, então irá sim 

trabalhar pelo povo. 

No tempo Líder o vereador Luiz Carlos falou que acha bonito o discurso da vereadora, 

e que o papel da mesma é cobrar as coisas, falou ainda para ela colocar o vídeo na rede 

globo para o brasil todo ver, e se a mesma quer resolver qualquer situação sente no gabinete 

do prefeito para trabalhar. E caso queira mostrar serviço faça suas ações ajudando a quem 

precisa e não usando a tribuna para fazer cobranças. 

Não havendo mais inscritos, o Presidente José Adalberto encerrou a presente sessão 

ordinária. 
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